
 
 

Vyhlásenie verejnej súťaže podľa zákona č. 25/2006 Z.z. Zákon o verejnom obstarávaní 
 

„Výroba 25 videí pre Radu mládeže Slovenska 

o pracovníkoch s mládežou“ 

 
 
 
Vyhlasovateľ: Rada mládeže Slovenska (RmS)  

Pražská 11 
811 04 Bratislava 

 
 
Opis požadovanej formálnej a obsahovej stránky vyhotoveného predmetu zákazky 
pomenúva vyhlasovateľ nasledovne:  
 
Príprava a výroba 25 videí - zahŕňa dramaturgiu (tvorivé uchopenie nami načrtnutého scenára, 
tvorba jednotnej vizuálnej a zvukovej stránky videí) a realizáciu podľa pripraveného a vopred 
odsúhlaseného scenára odberateľom. Dĺžka jednotlivých videí bude 1-2 min. Realizácia zahŕňa aj 
ozvučenie, infografiku a copyright.  
 
Predmet cenovej ponuky a technická špecifikácia 
 

 Vytvorenie scenára, ktorý následne bude dohodnutý a odsúhlasený vyhlasovateľom   

 Harmonogram produkcie videí   

 Natočenie videí  

 Výroba videí v digitálnej technológii HD   

 Ozvučenie a texty v slovenskom jazyku (infografika) 

 Dodanie videoklipu v elektronickej podobe  

 Copyright 
 
Predmet súťaže 
 
Pôjde o skupinu videí s 25 portrétmi/príbehov ľudí, ktorí s mládežou aktívne pracujú. Odpovedať 
by mali na nasledujúce otázky: Čo im dáva práca v mládežníckej organizácii? Ako by 
charakterizovali prínosnú a atraktívnu prácu s mládežou? Prečo je pre nich práca s mládežou stále 
zaujímavá? Čo ich motivuje pokračovať? Aké sú najväčšie výzvy spojené s touto prácou? 
 
V oboch skupinách videí predpokladáme, že to nebudú len statické rozhovory, ale aktérov budú 
prezentovať v kontexte ich súčasného života a práce. Nakrúcať sa teda bude okrem samotných 
rozhovorov aj ďalší materiál napr. z akcií, ktoré organizujú, z prostredia ich práce a pod. Pri 
časovej tiesni môžu byť kombinované s fotografiami.  
 
Súčasťou videí bude aj záverečná infografika a odkazy na predsedníctvo SR v Rade EÚ.  
 
Videá budú tvoriť obsahový základ nového portálu, ktorého cieľom bude ukázať výsledky kvalitnej 
a atraktívnej práce s mládežou a vplyv na rozvoj ich potenciálu. Širším cieľom je prostredníctvom 
videí priblížiť  tému predsedníctva Slovenskej republiky v Rade EÚ v oblasti mládežníckej politiky. 
 



 
 

Dôležité termíny 
 

 10 z 25 videí hotových do 31.12.2015 

 20 z 25 videí hotových do 31.01.2016 

 25 z 25 videí hotových do 15.02.2016 
 
Hodnotiace kritériá 
  

 schopnosť splniť termín vyhotovenia  

 celková cena 

 skúsenosť s podobnými projektmi/videami 

 kreativita a originálny prístup k spracovaniu témy (podieľanie sa na scenári a dramaturgii) 

 schopnosť vycestovať v prípade natáčania s mimo bratislavskými aktérmi 

 schopnosť pracovať samostatne 
 
Obsah návrhu na zaradenie do súťaže 
 

 výber z prác a projektov, ktoré záujemci realizovali a sú relevantné k predmetu súťaže 

 časový harmonogram 

 návrh scenára, dramaturgie a uchopenie témy (do 1 A4) 

 cenová kalkulácia nákladov zhotoviteľa 
 
 
Predpokladaná celková cena zákazky 
 

Položka Cena 

Vytvorenie kompletných 25 videí 2500 € 

Dramaturgia a scenár 500 € 

SPOLU 3000 € 

 
 
Uzávierka súťaže: 15. 11. 2015 
 
 


